
POSEL E-MIL

Mobi l :  +420 721 476 885 
email:  redakce@nevolnik.c lub 

www.nevolnik.c lub

Spěšný posel  Emi l ,  je informační leták obce Neprobyl ice,  vydává 
je j  na v lastní  náklad spolek "Nevolník" náklady jsou hrazeny ze 
soukromých prostředků.

Informační měsíčník 03/2019 - DEPEŠE Č.5

Dne 17.03.2019 proběhla brigáda na přípravu dřeva a stavbu hranice na 
pálení čarodějnic 2019,  pokud máte zájem účastnit se podobných akcí, 
neváhejte kontaktovat Petra Somola na čísle: +420 724 061 800, v rámci  
akce, jsme připravili hranici na čarodějnice a uklidila se náves od nepořád-
ku.

2               www.facebook.com/ObecNeprobylice/

 www.facebook.com/ObecNeprobylice/

MDŽ v Neprobylicích, 
proč jsme tento den 
oslavil i?

V tom 94, fotogalerie Neprobylic z roku 1994
Každý měsíc sem dáme pár snímků z cyklu v tom 94. začneme 
u "zápotocké" skupiny. V roce 1994 nafotil pro obec sním-
ky Michal Cabejšek, jakožto profesionální fotograf. Časem 
uděláme porovnání s aktuálními snímky...

Brigáda na čarodějnice 2019 "akce Z"



Velký, jarní úklid kolem obce...Mezinárodní den žen historie

1 3 4

Workshop, oslava slunovratu...
Mezinárodní den žen (ve zkratce MDŽ), připadající 
každoročně na 8. března, je mezinárodně uznávaný 
svátek stanovený Organizací spojených národů k výročí 
stávky newyorských švadlen v roce 1908. V České 
republice je svátek od roku 2004 významným dnem.

Datum 8. března se ustálilo až po první světové válce, 
zejména pod vlivem velké demonstrace v Petrohradě 
roku 1917 těsně předcházející únorové revoluci, která 
se konala poslední neděli v únoru dle juliánského 
kalendáře, což odpovídá 8. březnu kalendáře grego-
riánského. Svátek se rychle rozšířil, jeho obsah kolísal 
od politického a feministického protestu po apolitickou 
socialistickou obdobu Dne matek.
Od roku 1975 je svátek oficiálně uznán Organizací spo-
jených národů a je připomínán jako den mezinárodní sol-
idarity žen za rovnoprávnost, spravedlnost, mír a rozvoj. 
Ve 21. století bývá někdy význam MDŽ zpochybňován 
jako jeden z kulturně vytvořených rozdílů mezi muži a 
ženami. 

Karetní turnaj v "Prší"
Dne 16.03.2019 proběhl karetní turnaj v místním kulturním domě.
Sláva vítězům, čest poraženým! Vítězové v pořadí, 1. Panský kočí Daniel 
(dnes opět rád popíjel místní Patok(i) ), 3.Jenda Vzpěra (syn Juraje Vzpěry 
místního rolníka a pytláka v jedné osobě), 2.Šenkýřka Martina vdova po 
Dlouhém Štěpánovi. Hlavně Důraz! Hasičský ples Kutrovice

Dne 29.12. 2018, jsme uspořádali akci "Scrap walking 2018", tento první 
a pilotní projekt byl zaměřen na úklid v obci a kolem obce, smyslem akce 
je uklidit společný prostor od odpadků, které v obci a okolí obce pohazují 
"Škarpomorové" tj. jedinci bez inteligence odhazující odpadky všude tam, kde 
se jim zalíbí...., projekt navazuje na celostátní akci Ukliďme Česko! Tímto 
Vás všechny zveme na pokračování akce, občerstvení a pracovní pomůcky 
zajištěny...


